



布鲁克斯,好样的!



姚明为火箭助阵

# 去洛杉矶抢七

## 火箭主场大胜湖人扳平比分 北京时间18日进行最后一搏

没有姚麦组合的火箭还真难捉摸。昨天,他们主场 95:80 完胜湖人,把双方系列赛的总比分扳成 3:3。布鲁克斯和斯科拉成为英雄,布鲁克斯拿下 26 分 4 次助攻,斯科拉则砍下 24 分 12 个篮板。

北京时间 18 日,火箭与湖人将在洛杉矶进行最后一搏,胜者将与掘金争夺西部冠军。

### 火箭胜在防守

上一场,当火箭惨败 40 分后,众多媒体和行家认为,湖人定会在休斯敦结束双方的争夺。可令湖人意想不到的,火箭很快把状态和情绪及时调整过来,而且上半场再度上演了双方第四场火箭轻取湖人的那一幕。

此役火箭主要还是胜在拿手的防守上,特别是首节前半节仅让对手阵地进攻命中一球。斯科拉表现尤为突出,

为本队取得 17:1 的开门红立下头功。在首节取得 12 分的领先优势下,第二节火箭的替换阵容也不输对手,以 52:36 结束上半场,再让湖人追平了本赛季半场得分最低纪录。

第三节,湖人明显防守得以加固,火箭受压之下只有外围投篮而且还失误 5 次,客队借机在本节追回了 7 分。最后一节,两位二年级生布鲁克

斯和兰德里(15分)打得颇为活跃,特别是小布在最后 3 分钟双方争夺进入白热化时那两记中投和兰德里篮下强攻及前场篮板,保住了火箭的胜利果实。

专门盯防湖人球星科比的防守大将巴蒂尔和阿泰斯特联手仅得 20 分,可他们轮番防科比并把他的得分效率降到了极限:27 投 11 中得 32 分,命中率为 41%。

### 布鲁克斯疯狂

全场 13 投 8 中,拿下 26 分还有 4 次助攻,这就是布鲁克斯的表现。

巴蒂尔断下科比的传球,交给布鲁克斯,小布一个飞身甩掉了法玛尔,直接一个斜传将球送到兰德里手中,后者一个精彩的空中拉杆,球进!第四节,布鲁克斯三分弧顶控球,一个跨步晃过布朗,两步杀到篮下,面对加索尔?没问题,抛投、命中!姚明起立鼓掌,杰克逊无奈地摇了摇头,阿德尔曼一改绅士风度,直接从替补席跳起和小布击掌庆祝。整个丰田中心为他欢呼!就连科比也盯着布鲁克斯看了很久,也许就连他也不敢相信这样的情景。

阿德尔曼说:“控卫其实是火箭的优势。”阿泰斯特说:“布鲁克斯是我们的控制器。”莫雷说:“小布就是火箭的未来。”姚明说:“他每一天都在进步。”

其实,小布在入围首发阵容之后承担了很多的压力,但这个小子控卫依然我行我素,“这没什么,我会不断地努力,我要帮助球队赢得胜利。”对于小布的豪言,媒体也抛出了疑问的声音,但正是在这样的不信任舆论中,小布爆发了。第四场,他砍下 34 分创造个人新高,昨天他再度得到 26 分。场边的解说员点出了问题所在,“湖人对布鲁克斯

没有任何的办法。”没错,关键的第四节最后时段,面对湖人的凶猛反扑,布鲁克斯一个人挑起了大梁,关键的三分、关键的罚球、关键的助攻,甚至还有一次至关重要的篮板球。杰克逊无奈地表示,“今天,斯科拉和布鲁克斯干掉了我们。”

“没有什么好担心的,”虽然输掉了比赛,但湖人主帅杰克逊赛后仍自信地说,“(3天后)又是我们的主场,我们会利用主场打好比赛。”

“我们还是没有机会,”布鲁克斯展望决战时谦虚地说,“可是,我们要一拼到底。”

快报记者 沈忱



科比陷入困境

### 另类对抗

### 火箭主力薪水难抵科比

如果姚明与麦蒂不缺阵的话,火箭从薪金角度上还可以与湖人对抗一下,火箭本赛季的薪资总额为 7546.9 万美元,排在联盟的第 7 位,湖人的薪资总额和火箭极为接近,为 7525.5 万美元。不过,当麦蒂与姚明这两个火箭薪水最高的球员不在后,火箭本场比赛球员的薪水总额只有 3938 万美元。

再看看火箭的首发球员,阿泰斯特 845 万美元、布鲁克斯 104 万、海耶斯 193 万、巴蒂尔 637 万、斯科拉 314 万,火箭首发球员的薪水总额才 2093 万美元,居然还不及湖人的科比一个人的薪水(2126 万美元)。从薪金角度上看,火箭这场比赛毫无疑问是以弱胜强的范例。

快报记者 沈忱

### 延伸阅读

### 抢七大战 火箭更有经验

湖人最近一次抢七大战发生在 2006 年,当时他们输给了太阳,而火箭抢七大战的经验比较丰富,“奥拉朱旺时代”的火箭就是抢七大战的常客,而且当时的火箭通常都是胜者。火箭在 2005 年和 2007 年都打过抢七大战,他们的警惕性明显优于湖人。

宗和

## 男篮名单 江苏二将入选

昨天,中国篮协公布了备战男篮亚锦赛的 15 人大名单,在 NBA 效力的易建联和孙悦入选,姚明因伤缺席,另外,老将王治郅也进入了这份名单。江苏方面,胡雪峰和易立成功入选这份名单,值得一提的是,这是胡雪峰第四次入选国家队。

2006 年 11 月,胡雪峰入选了尤纳斯执教的男篮集训队,并跟队参加了多哈亚运会。从那之后,胡雪峰的名字就再也没有出现在国家队的名单上。“你说我到底是新人还是老人呢?”电话那头,胡雪峰轻松地自嘲了一番,“进进出出,这都第四次了。老是去了又回来,那种感觉真的不太好。这一次,希望自己能在那里站住脚。”

有趣的是,国家队控卫上的人选和 3 年前一模一样,仍然是刘炜、张庆鹏、陈江华和胡雪峰四个人,尽管拥有四人中最华丽的数据,但胡雪峰仍然很谦虚,“联赛和国家队完全是两个概念,联赛和球队的关系很大。比如刘炜,他的个人能力你必须承认,但是他的球队成绩不好,这一点肯定要分

开看。”至于易立,现在看得非常开,当年国青那帮队友,易建联已经去了 NBA,王仕鹏凭借 3 年前那记绝杀成了国家队的投手,王磊在国家队的位置也逐渐站稳……这样的落差面前,易立却显得不着急,“光急有什么用,和易建联比,身体的差距摆在那,和其他人比……”他想了想,“前些年我在队里打四号位,国家队里四号位怎么也轮不着我啊。”

“这个赛季比较稳定,希望能够保持下去,缩短与他们的差距。”易立说,他们,指的自然是那拨先走一步的国青队友。“如果能去的话,还是以学习为主吧。这个位置人多,竞争激烈,还是先通过训练把自己的薄弱环节,再提高提高。”国家队之旅,易立已经把它当成了一次再提高的经历。

快报记者 沈忱

男篮集训名单如下:易建联(篮网),孙悦(湖人),朱芳雨、王仕鹏、杜锋、陈江华(广东),易立、胡雪峰(江苏),王治郅、王磊(八一),张庆鹏、李晓旭(辽宁),刘炜(上海),丁锦辉(浙江),张松涛(奥神)。

## 今战绿城 舜天目标拿分

今晚 7:30,中超联赛,江苏舜天将在客场挑战浙江绿城。尽管南京距离杭州较近,舜天还是在周四便赶到了杭州,为的是提前适应那里的天气和场地。

目前,两支球队的战绩都处联赛中游,实力不相上下。不过最近绿城方面频频传出内讧,士气大受影响,主帅周穗安更是受到了下课的威胁,这种军心不稳的局面对于舜天而言,绝对是件好事。

当然,舜天要想在黄龙体育场有所作为,一点不轻松,之前几年,舜天在这里从来没有占到

过便宜。另外,本场比赛舜天两大主力中后卫无法出场,对舜天的影响非常大,尤其是埃雷尔森的位置几乎无人可以替代。好在上轮停赛的卡洛斯可以出场了。本场对决,老裴需要在后防线上动大的手术,不排除把右后卫亚历山大移到中后卫的位置上和任永顺搭档,让王杰或者曹睿客串右后卫。

舜天和绿城两家俱乐部之间的关系非常好,对舜天而言,客场能拿到分应该是可以接受的结果。

快报记者 吕远



昨天,《修女也疯狂》音乐剧成员身着修女服饰做客切尔西西主场斯坦福桥,主帅希丁克给这些“修女”们上了一堂幽默的训练课。

### 简讯

●昨天有消息称,原中国女子射击队队员张金玲表示,她希望加入韩国籍,成为韩国国家队的运动员。张金玲的丈夫是韩国人金大敬。

●昨天,中超第 9 轮先赛 3 场,最终广州主场 1:1 战平山东、天津 1:1 战平上海、北京 3:1 战胜深圳。

●昨天,中国女篮在辽宁与澳大利亚女篮进行了一场友谊赛,结果新帅孙凤武的首场比赛

以 72:73 不敌澳大利亚女篮,未能获得开门红。

●2009 年全国跳水冠军赛暨全运会跳水预选赛今天将在陕西省游泳中心揭幕举行,包括郭晶晶在内的北京奥运会跳水冠军几乎悉数参赛。

●昨天在美国夏洛特举行的一场游泳大奖赛引来了世界各地的近百位记者前去采访。他们关注的焦点只有一个,就是“飞鱼”菲尔普斯。

## 决战茅山 谁是象棋冠军

由中国象棋协会、句容市人民政府主办的首届“茅山·宝华山杯”全国象棋冠军赛将于今天拉开战幕,包括吕钦、许银川、徐天红、赵国荣、陶汉明在内的 11 名曾获得全国锦标赛男子个人冠军的特级大师已经悉数到场,一场龙争虎斗即将开始。

昨天下午,句容市政府在大师们下榻的酒店内举行了隆重的欢迎仪式,之后还举行了抽签

仪式,最终许银川、吕钦、赵鑫鑫、于幼华、陶汉明被分入了 A 组,洪智、赵国荣、柳大华和徐天红则进入了 B 组。首轮比赛将于今天下午 2:30 在茅山举行,对阵形势分别为, A 组:陶汉明 VS 吕钦、赵鑫鑫 VS 于幼华; B 组:柳大华 VS 徐天红、赵国荣 VS 洪智。小组循环赛之后,将采用同名次决赛的方式产生最终的名次。

快报记者 吕远